



Baranyai Camping Club

7626 PÉCS, BÚZA TÉR 8.

WWW.CAMPINGCLUB.HU
TEL.: 20/9419-921, 20/987-9484

INFO@CAMPINGCLUB.HU
FAX: 72/225-780

Tavaszi zsongás a Malomvölgyben

Harmadik alkalommal rendezte meg a BCC Nyílt napját a Malomvölgyben. A BCC rendezvényén évről évre több ember vesz részt, ami a helyi médiumok hírverésének is köszönhető. Mivel a rendezvény célja a kempingezés népszerűsítése több lakóautót és lakókocsit telepítettünk le, hogy az érdeklődők kívül-belül megtekintessék őket, ezzel is közelebb kerülve ehhez az életformához. Korán reggel kezdődött a sürgés-forgás, hiszen a 150 főre készülő babgulyásnak idő kell, míg elkészül. Egész délelőtt érkeztek az emberek, ki közelebről, ki távolabbról, ki korábban, ki később, ki vendégekkel, ki nélkülük, ki autóval, ki kerékpárral, ki gyalog; gyűlt a csapat. Késő délelőtt a gyerekeknek „ZSÁKBAFUTÁS ZSÁKBAMACSKÁÉRT!!” címmel ügyességi versenyt szerveztünk. Gyerekek és felnőttek ugráltak a célig, ahol kötélen himbálózó zsákocskák várták őket tele meglepetéssel. A délelőtti folyamán meglátogatta rendezvényünket a Pécs TV is. A tudósítást és a riportot másnap már láthattuk a televízióban. A délelőtti programjához tartozott még a KIA Origó Kft. bemutatója. A márka városi és terepjáró autóinak előnyeivel ismerkedhettek meg az érdeklődők, akik a KIA-TOTÓ helyes kitöltésével ajándékokat nyerhettek. Persze nemcsak a felnőttek, a gyerekek is számot adhattak tudásukról. Nekik játékos „GONDOLKODTATÓ” feladatlapot készítettünk, amit mindenki nagyon gondosan, legjobb tudása szerint töltött ki. Közben az ebéd is elkészült, a hívó szóra hosszan kigyózott a sor. A délutáni eredményhirdetéseket követően egy hetes kempingezési lehetőséget sorsoltunk ki a BCC tagjai között. Késő délután táborníz mellett batyukat és szalonnát sütöttünk, nem mintha éhesek lettünk volna, inkább csak az élmény kedvéért. A nagyszerű meleg, napos idő is hozzájárult a Nyílt nap sikeréhez, ami terveink szerint 2008-ban is megrendezünk.

A Baranyai Camping Club tavaszi rendezvényei:

Hetedszer is Nagyatád! 2007. április 27.-május 1-ig Nyitótalálkozó a BCC-vel a Castrum kempinglánc Thermál kempingjében.

A programok között szerepel kvízzjáték, májusfaállítás, kirándulások, „rökavadászat”, Activity party és az elmaradhatatlan baráti beszélgetések.

A Baranyai Camping Club idén Dávodon rendezi meg a Pünkösdi találkozóját, melynek időpontja 2007. május 25-28. A találkozó egyik érdekesebb ígérkező programja a kerékpártúra a szerbiai Béregre és a karapancai vadászkastély megtekintése. A találkozóról bővebb információ a www.campingclub.hu honlapon található.

